



Керамическая плитка ЛИРА КЕРАМИКА,
линия Alttagamma, коллекция Brusca



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ КОМПАНИЕЙ ДЖЕТА СТРОЙ



Коричневый кирпич Terra.
WIENERBERGER



Розовый кирпич Terca. WIENERBERGER

Вверху: сайдинг Nailite, серия Hand-Split Shake, Barn Red; сайдинг Nailite, серия Hand-Split Shake, Denim Blue

Такой экзотический вид обоев, как металлические, представляет собой бумагу со слоем фольги, на которую наносится какое-либо узорчатое изображение. Здесь колористика проявляется исключительно в блеске стиля хай-тек. Эти изделия обладают большим сроком службы, а их основной недостаток – их можно легко поцарапать.

Если обои применяются в основном для отделки комнат и коридора, то в интерьере кухни и ванной широко используется

плитка. Она имеет различное художественное исполнение. Может быть однотонной, разноцветной, блестящей, с имитацией ценных природных материалов или с узорчатыми рисунками.

Для отделки полов, ступеней, балконов все чаще используется керамогранит. Например, в Китае его производство ежегодно растет на 30%. Эстетические возможности этого материала огромны. Он может имитировать дерево, любой натуральный камень, кожу и т. д. Керамогранит бывает однотонный, многоцветный, с различными поверхностными покрытиями (фактурными, глазурованными и т. д.).

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА

ОЛЬГА ПЕРШИНА, РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА МАРКЕТИНГА ООО «ДЖЕТА СТРОЙ»



«Раскрасить» экстерьер загородного дома можно различными путями. Для этого не обязательно окрашивать фасад. Отличной альтернативой для создания красочного фасада могут служить облицовочные материалы из винила (сайдинг) или полипропилена (облицовочные панели). Выбор фактур и цветов открывает обширные возможности для комбинирования и позволяет добиться индивидуальности в оформлении. На выбор – и ставшая уже традиционной имитация цветной вагонки, и роскошная «кедровая» и «можжевеловая» щепа всевозможных цветов, и «сосновая» дранка, «дикий» камень, необработанный кирпич. И все это великолепие выполнено при широком выборе цветов и имеет хорошую цветостойкость. Кроме того, подобные материалы экономичны по цене, быстро монтируются и представляют собой облегченный фасад, не создавая дополнительной нагрузки на фундамент. Результат, помимо эстетической стороны, имеет и практическую – высокую износостойкость, устойчивость цветовых решений, инертность к окружающей среде и требует минимального ухода.

КП

КЕРАМИЧЕСКИЙ КИРПИЧ В ЦВЕТЕ

Керамический кирпич делает фасад дома красивым, индивидуальным и в то же время прочным и долговечным. С точки зрения цветового решения выбор облицовочных кирпичей TERCA весьма широк. Современные или традиционные, в теплых красных тонах, светлые или пестрые, с гладкой, шероховатой или рельефной поверхностью – среди более 500 видов кирпичей торговой марки TERCA непременно найдутся подходящие. С помощью фигурных кирпичей можно создать декоративные элементы или выделить определенную часть фасада. Красота кирпичного фасада не исчезнет со временем и будет приносить радость многим поколениям, живущим в доме.

КП

ВНЕШНЯЯ КОЛОРИСТИКА

Теперь перейдем к рассмотрению строительных материалов и технологий для внешнего цветового оформления дома. Фасад, окна и крыша – вот три основные конструк-

»